

發展局推城市林務發展基金資助計劃 培育樹藝師

2020-08-16 22:53



黃偉綸網誌圖片

發展局今年推出城市林務發展基金，為有意投身樹藝及園藝業的人士提供培訓，以全面提升從業員的專業水平，確保樹木管理質素。

發展局局長黃偉綸在網誌中表示，早前（7月13日），基金下的學習資助計劃開始接受申請，資助培訓青少年當樹藝師或樹藝技工。申請資助的學員如報讀及完成由本地職業訓練學院、大專院校及培訓機構開辦，屬資歷架構第二至第五級及獲認可的樹藝、樹木管理及樹藝工作課程，將可獲發學習資助。他又指，樹藝和園藝業在香港是較新的行業，發展仍在不斷演化，會透過資助計劃，繼續推動行業健康和持續發展，提升業內人士的專業水平，以保持城市林木健康，並建設更宜居的環境。

他又邀請在今年年初報讀香港樹木學會「綜合攀樹證書」的梁逸發，分享報讀樹藝課程的體驗。梁逸發指，相信樹藝及園藝業充滿機會。為掌握更多樹藝技能，他把握學習資助計劃的機會，報讀「電油鏈鋸使用及保養和樹木修剪證書」，並申請學習資助。

發展局綠化、園境及樹木管理組樹木管理主任曾國安則指，香港的樹藝和園藝業有人力資源短缺的情況，當中以樹藝師和樹藝技工短缺的情況較為嚴重。另外，城市林務發展基金下的見習生計劃，亦於日前開始接受僱主申請。計劃鼓勵僱主僱用樹藝和樹木管理課程的畢業生，提供在職培訓的機會，讓他們汲取工作經驗，為日後成為合資格樹藝師及攀樹員鋪路，預計每年將惠及約100名相關的畢業生。



黃偉綸網誌圖片



黃偉綸網誌圖片